



ERRATA

Na publicação do ato oficial, no site “<https://www.ubatuba.sp.gov.br/diariooficial/>”, Portaria nº 1.331, de 08 de dezembro de 2025, **onde se lê:**

“PORTARIA Nº 1331 DE 8 DE DEZEMBRO DE 2025.

Dispõe sobre a alteração de Servidores para composição da Comissão Especial e Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e de Sindicância Administrativa – Portaria 540, de 24 de junho de 2022.

FLAVIA CÔMITTE DO NASCIMENTO (FLAVIA PASCOAL), Prefeita Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei; e, (...) ”

Leia-se:

“PORTARIA Nº 1331 DE 8 DE DEZEMBRO DE 2025.

FLAVIA CÔMITTE DO NASCIMENTO (FLAVIA PASCOAL), Prefeita Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei; e, (...) ”

Portaria nº 1.331, de 08 de dezembro de 2025, republicada na íntegra.

Chefe de Gabinete